
 
 

STATISTIQUES ET RÉSULTATS DE L'ENQUÊTE 
D'ÉVALUATION 

 

STATISTIQUES 
 
Participant.e.s 
 

228 personnes ont assisté à une ou plusieurs sessions de la série, ce qui porte la participation totale à 453 
personnes. Les participant.e.s comprenaient 129 personnes représentant 98 syndicats affiliés à l'ISP, 43 
membres du personnel, et 56 participant.e.s de la société civile et d'autres organisations. 
 

 
 

Par session 
 
Il y avait en moyenne 75 participant.e.s par session. Avec une participation plus importante à la première 
session sur le financement public et la numérisation. 
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Répartition régionale 
 

Afrique et pays arabes : 56 (29 affiliés) - Asie & Pacifique : 25 (16 affiliés) - Europe : 100 (53 affiliés) – Inter-
Amériques : 47 (31 affiliés). 
 

 
 
 
Des représentant.e.s des affiliés de l'ISP de 55 pays de toutes les régions étaient présent.e.s. 
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ÉVALUATION 
 
Il y a eu 26 réponses à l'enquête d'évaluation envoyée en décembre. 
 
 
Sessions 
 
Combien de séances avez-vous suivies ?  
La majorité des répondant.e.s ont assisté aux six sessions (35%). 
 

 
 
 
 
 
 

Thèmes 
 
Quels sont les thèmes les plus pertinents pour votre travail ?  
La plupart des répondant.e.s ont identifié les droits syndicaux comme le thème le plus pertinent 
pour leur travail, suivi par le climat et les catastrophes. 
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Notes de synthèse 
 
Des notes de synthèse ont été produites pour chaque session, ainsi qu'une liste de 
ressources supplémentaires et d'autres documents. Ces documents sont-ils utiles et 
pertinents pour votre travail ? 
 
 

 
 
Veuillez-nous en dire plus sur l'utilisation que vous ferez de cette documentation ou, au 
contraire, nous expliquer pourquoi elle n'est pas pertinente :  
 

• Tous les documents partagés sont d'une grande valeur pour continuer à renforcer le travail de 
défense et de promotion des droits des travailleurs.euses des administrations locales et régionales et 
pour introduire un nouveau concept de services publics municipaux.  

• Ce sont des documents importants, mais il est nécessaire d'envoyer les documents par courrier, afin 
de pouvoir les partager avec nos collègues.  

• Je n'ai pas encore eu le temps de m'y intéresser.  

• Les sessions seront diffusées aux affiliés, et si nécessaire nous ferons quelques traductions. 

• Toutes les informations et expériences ont été opportunes pour mes connaissances dans le secteur 
ALR.  

• Je vais consulter sur la façon d'utiliser tous les documents de base et les notes de synthèse de la série 
d'ateliers du réseau ALR. Merci beaucoup ! 

• Nous utilisons ces notes de synthèse pour développer nos propres notes d’information locales. 

• Ces documents permettent de préparer les sessions suivantes et de tirer des enseignements 
pertinents pour notre contexte territorial.  

• Pour l'éducation et le renforcement sur les questions de relations industrielles. 

• Document synthétique - facile à utiliser - Contenu et forme bien structurés. 

• Ils ont servi de feuille de route pour une meilleure compréhension des réunions. Ils sont utiles pour 
les entretiens de diffusion au sein de mon organisation.  

• Les notes de synthèse ont donné un bon aperçu du débat international et des mises à jour des autres 
régions. Elles ont également servi de bonne plateforme pour les discussions lors du webinaire (mais 
je pense qu'elles auraient pu être encore plus utilisées à cette fin). 

• Former d'autres travailleurs.euses sur ce que nous avons appris pendant le cours.  
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Format 
 
Avez-vous trouvé le format de l'événement virtuel pratique ? (durée/horaire/équilibre des 
intervenant.e.s/interactivité) 
 
 

 
 
Avez-vous des suggestions ou des recommandations sur le format ? 
 

• Je pense que c'était une bonne méthode  

• Très bien planifié  

• Bravo, ce n'était ni trop long ni trop court. Ni compliqué à suivre.  

• Le format est très flexible et très apprécié. Nous devons probablement cibler les affiliés du secteur 
pour qu'ils s'impliquent. 

• Non, il est très bien organisé  

• Non 

• Les images visuellement plates (une personne assise devant la caméra avec presque aucune distance 
entre elle et son arrière-plan) sont visuellement fatigantes et pertubantes. Une plus grande distance 
d'arrière-plan serait nécessaire et, dans la mesure du possible, des formats mixtes ou hybrides. 
D'autres réunions présentent les personnes géographiquement proches et accessibles dans la même 
pièce et interagissent de manière directe pour une meilleure expérience numérique des 
participant.e.s.  

• Je pense qu'il s'agit d'un bon format, et c'est un bon exemple de la manière dont les options 
numériques servent d'excellent complément à tous les autres travaux de l'ISP et de ses affiliés - nous 
n'aurions pas pu rencontrer des IRL du monde entier tant de fois au cours de ces mois et ne pas avoir 
d'excellents orateurs.trices 

• Tout s'est très bien passé, excellents orateurs.trices et organisateurs.trices.  
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